
· Kom ihåg kalkning. Det är viktigt att 

jorden har rätt pH-värde för att 

växterna ska kunna ta upp näring.  

· Du kan börja plantera fleråriga 

vedartade växter i kruka genast när 

jorden är ofrusen.   

·  Härliga blommande lökväxter tål 

kyla bra, narcissen Tete-a-tete till 

och med minusgrader.  

·  Kom ihåg att bespruta dina träd och 

buskar, det tar kål på de skade-

insekter som övervintrat. Bespruta 

träd och buskar när knopparna håller 

på att slå ut, men före lövsprickningen. 

· Nu lönar det sig att skydda sommar-

blommor och andra ömtåliga växter 

för kalla nätter. Fiberdukar och 

frosttäcken passar bra till det här 

ändamålet.  

· Gödsla sommarblommorna så att 

de orkar blomma hela sommaren.  

·  Enligt gammalt ordspråk finns det 

ingen risk för nattfrost efter 10.6.   

·  Nu pysslar vi i köksträdgården. Så 

direkt på friland och sätt dina plantor

 i växthuset.  

· Lappa kala fläckar på gräsmattan.  

· Skördetiden börjar. Använd till 

exempel olika fågelskrämmor.  

· Börja höstgödsla redan i juli.

 Höst- gödsla dina bärväxter genast 

efter att du har skördat.  

· Beskär äppelträd om du inte hann 

göra det på vårvintern.  

· Skördetiden är som bäst.  

· Det är bästa tiden att plantera 

perenner, barrväxter och andra 

fleråriga växter. 

· I september börjar det vara sista 

stunden för höstgödsling, så att 

växten ska kunna utnyttja den.  

· I september fortsätter vi att 

klippa gräsmattan och det kan 

redan finnas något att kratta i 

trädgården.  

Trädgårdspysslarens kalender
Oberoende av om du odlar på balkongen eller har en stor trädgård, vi har gjort den här kalendern   för de kommande sex månaderna för att ge dig glädje, hjälp och tips för trädgårdssysslorna. 
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